
Performance  
Billets liés à l’indice Dow 30, série 1 

Indice de référence : Dow Jones Industrial Average 
Niveau initial de l’indice : 9 968,15 
Montant payable à l’échéance : Égal à la somme du montant en capital du billet 

plus le rendement variable. 
Rendement variable : • Montant en capital * rendement total  

• Le rendement variable sera d’au moins 
14,5% du montant en capital.  

Rendement total : Un pourcentage, correspondant au total de  
(i) la somme des variations en 

pourcentage (positives ou négatives) 
de l’indice de chaque trimestre 
pendant la durée du billet;  

(ii) et du rendement excédentaire en 
pourcentage du dernier trimestre.  

Taux plafond trimestriel :  La variation en pourcentage trimestrielle ne peut 
excéder 7,5%.  

 
De plus amples détails sur les dispositions de cette note sont disponibles dans le 
bulletin d’information sur notre site web.    
 
 

http://www.bdc.ca/NR/rdonlyres/elvk2igwu6r6qcyukensfsj7f56s7e4cfdh6hxwssjtxlkrbf4e7ph24ftbhvs2z6expzlplcfdqfwzekem2jtjis6f/CA172-F.pdf
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